
  

                 

 

 

 

 

 

 

 

寒さも和らぎ、暖かい日差しに春の訪れを感じるようになりました。いよいよ３月。小学校生活最後の月となります。

「入学したときはあんなに小さかったのに」と、大きくなったお子さんを見て感慨深いことと思います。この1年間、

子どもたちはいろいろな場面でリーダーとなり、力を発揮してきました。楽しいことばかりではなく、辛いこと、悩ん

だこともたくさんありました。しかし、それらを乗り越えてきた今の姿は、様々な面で成長し、自信と期待に輝いてい

るように見えます。あとわずか。最後まで最高学年としての自覚と責任を持って過ごしてほしいと思います。 

保護者の皆様におかれましては、この１年間多大なるご支援とご協力をいただきましたこと、心から感謝申し上げま

す。ありがとうございました。 

 

                                          

〇 卒業式に向けて 

卒業式の学年練習が始まりました。小学校生活最後にして最大の学校行事です。練習を行う体育館はまだまだ寒い

ので、体調を崩さないよう、防寒具やセーター・タイツ等で対策をしてください。また、制服の名札、ボタン、ズボ

ンやスカートの丈の長さ、内ズックなど、身だしなみの確認を再度お願いします。 

 

 ○ 卒業式について 

先日のご案内通り、第１２０回卒業証書授与式は、３月１５日（水）１０：３０開式です。 

卒業生の登校は、９：５０～１０：００です。児童玄関で受付をして教室に入ります。集団登校ではありませんの

で、ご注意ください。また、１～４年生の下校が９：４５ですので、それまでは学校内に入ることはできません。 

保護者の受付は、１０：０５～１０：２０です。児童玄関で受付を済ませ、体育館にご入場・ご着席ください。保

護者控え室はありません。なお、式の後は教室にて担任がお子さんと学級活動をします。保護者の皆様も一緒に教室

へお入りいただけますが、お一人様に限らせていただきます。お二人参列される場合は、２階にオンライン中継する

教室を設けますので、そちらでご参観ください。 

 

○ 卒業後について 

中学校に進学しても、小学校で使用していた水彩絵の具セット、彫刻刀、習字セットは学習に必要です。卒業まで

に順次持ち帰りますので、ご家庭で中をチェックしていただき、足りない物は補充して新学期に備えてください。 

中学校の入学式までは小学校のルールに従ってください。自転車に乗れる範囲や児童だけでの行動は、後日配付す

る春休みのきまりを参照してください。（午前中は学習や手伝いをし、外出しないきまりです。） 

中学校の入学式の日時については、市教委からの入学通知、もしくは進学先の中学校からの案内をよくご確認くだ

さい。服装、シューズ、バック、学用品等については、各中学校で規定がありますので、各中学校の説明会であった

とおりにご準備ください。質問などがありましたら、各中学校にお尋ねください。 

 

○ 集団登校について 

  ３月１３日（月）より、６年生が班長や副班長をしていた登校班は、次の学年のお子さんが代わりを務めます。６年生は、登

校班の一番後ろからついて歩きます。詳しくは、１０日のなかよし会にて確認します。 
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⑥なし 
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 学校への連絡相談は  電話 ０７７８－２２－１１０４ 

夜間・休日は神山小HPより代表メールへご連絡ください。 

 

○ 離任式について 

  ３月２４日（金）に本校を離任される先生方とのお別れ会（離任式）があります。卒業生は、希望者のみの参加で

す。１～５年生が体育館に並ぶので、その後ろに整列します。離任される先生方と個人的に交流する時間はありませ

ん。参加を希望される場合は、制服を着て、内ズックを持参し、１３：１０までに体育館玄関に集合してください。

自転車に乗って来校することはできません。 

 

                                     

＜学習活動の様子＞ 

 総合的な学習で作成した瓦の小皿と苔玉を、お世話になった方にお渡ししています。感謝の言葉を手紙にしたため、

越前瓦の特徴や苔玉のお世話の仕方を書いたリーフレットと一緒に渡しています。地域の方からは、「中学生になっても

がんばってね。また会ったら声をかけてね。」と、激励の言葉をかけていただきました。卒業式の「別れの言葉」にある

「私たちを支えてくださった地域の方々」を実感することができました。 

 

有終の美を 

神山小６年 

学年たよりNo.１１ 

２０２３．２．２８   

 

 

  


